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ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ПУБЛИКАЦИЯМИ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСОВ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ? 

Очень интересуюсь 5 5 6 2 9 4 5 6 5 2 6 9 4 5 12 5 6 5 6 5 

В какой-то мере интересуюсь 26 23 27 21 22 29 29 36 22 26 15 16 29 27 22 43 25 24 28 19 

Не слишком интересуюсь 34 32 35 32 33 36 32 30 40 36 25 35 34 31 36 31 36 35 36 28 

Совершенно не интересуюсь  34 37 31 44 35 31 31 26 30 35 52 40 32 36 28 20 32 34 30 46 

Затрудняюсь ответить 2 2 1 2 1 1 3 1 3 0 2 1 2 2 3 1 1 2 1 3 

ДОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ ДАННЫМ ОПРОСОВ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ? 

Вполне доверяю 9 8 9 11 8 9 8 6 9 12 9 13 8 7 5 8 8 7 5 14 

По большей мере доверяю 45 41 48 36 47 44 48 56 43 45 32 36 45 49 62 58 49 49 45 34 

По большей мере не доверяю 19 19 18 21 17 23 16 19 19 19 18 22 19 17 11 18 15 23 26 12 

Совершенно не доверяю 8 10 7 5 10 9 8 8 7 7 13 9 9 8 0 11 7 6 9 10 

Затрудняюсь ответить 19 22 18 28 18 15 21 11 22 17 28 21 19 19 22 5 21 14 15 31 

С КАКИМИ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ МНЕНИЙ ПО ПОВОДУ ОПРОСОВ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ВЫ БЫ СКОРЕЕ СОГЛАСИЛИСЬ? (возможно несколько ответов) 

Эти опросы полезны, помогают разобраться в 
общественных проблемах, знать о настроениях 
людей 

48 44 51 44 50 51 44 54 47 54 34 41 47 50 63 58 53 45 43 46 

Эти опросы сбивают с толку, мешают людям 
самостоятельно разбираться в политике 

9 10 7 6 7 10 10 6 10 5 12 7 12 6 2 11 11 10 6 8 

Публикуются только те результаты опросов, 
которые показывают деятельность властей в 
выгодном свете 

20 23 17 20 21 20 17 20 22 22 13 19 17 24 23 22 17 18 28 14 

Результаты опросов подделываются в пользу тех, 
кто их оплачивает 

8 8 8 8 8 9 9 8 4 9 16 14 8 6 3 11 4 6 12 8 

Не согласен ни с одним из этих суждений 17 16 17 24 15 11 20 13 17 12 26 21 17 15 11 3 16 20 13 24 

 


